

7 февраля в школе №5 состоялась городская интеллектуально-познавательная игра «The good Game about games». Это игра про компьютерные игры! Что, безусловно, вызвало интерес школьников. Вот где ученики превзошли своих учителей!

Данное мероприятие стало результатом совместной работы учителей информатики МКОУ СОШ №5 Назаровой Т.В. и МКОУ СОШ №4 Куц Н.В.

На игру были приглашены команды всех школ Сегежского района. Обучающиеся из Надвоиц (команда «Экзабайты») были лучшими в конкурсе ребусов. Ученицы из МКОУ СОШ №7 (команда «Кумирки») активно участвовали во всех конкурсах. В последнем конкурсе о тонкостях современных компьютерных игр старались все. Столько поднятых рук и желающих ответить не встретишь на обычном уроке.

Лучшими стали:

1 место – команда «Exvashion» МКОУ СОШ №5 (капитан – Антипин Михаил);

2 место – команда «Приём Pythona» МКОУ СОШ №4;

3 место – команда «Дока 2» МБОУ СОШ №6.

